


Индекс тотального отбора Дж.
Кроу

• I = Im + 1/Ps*If 

• Im = Pd/Ps; If = Vk/k2, где Pd – доля лиц, 
умерших до наступления репродуктивного 
возраста, Ps – доля лиц, достигших 
репродуктивного возраста, k – среднее число 
детей, приходящееся на одного индивидуума, 
достигшего репродуктивного возраста, Vk – 
варианса числа детей. 







«Наследуемость» социокультурных и биологических признаков (по: Barrett, Dunbar & 
Lycett, 2002). 

Культурная трансляция Биологическая наследственность

Черта Корреляция у детей 
и родителей

Черта Корреляция у 
детей и родителей

Религия 
Политика 
Увлечения 
Бытовые 
привычки
Спорт

0,71 
0,61
 0,44
 0,24
 
0,22

Пропорции тела
IQ 
Размер ладони 
Длина руки 
Диаметр бедер

0,51 
0,49 
0,45
0,42
 0,42






